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   وحددوا نوعها 𝑓(𝑥)للنقطة القصوى للدالة   𝑥جدوا الاحداثي         .أ

 

 .في الدالة الاصلية حرجة الصفرية في دالة المشتقة هي نقطة   النقطة

⇓ 

𝑥 = 0 

 . تصاعدية 𝑓(𝑥)(، تكون  𝑥موجبة )فوق محور   𝑓′(𝑥)عندما تكون  

 . تنازلية 𝑓(𝑥)(، تكون  𝑥محور   تحت) سالبة 𝑓′(𝑥)عندما تكون  

⇓ 

 𝑚𝑎𝑥النقطة 

𝑥𝑚𝑎𝑥 = 0 
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 𝑓(𝑥)د وتنازل الدالة جدوا مجالات تصاع                 .ب

 

 

 4  0  −4  𝑥 

− ∅ −  + ∅ + 𝑓′(𝑥) 

↘  ↘  ↗  ↗ 𝑓(𝑥) 

 

 

𝑥تصاعد:   < −4       ,−4 < 𝑥 < 0 

𝑥تنازل:    > 4      ,0 < 𝑥 < 4 

 

 𝑓(𝑥)حددوا أي من التعابير يمثل الدالة ج.                        

 

  :في الدوال المعطاة نجد خطوط التقارب الافقية

 I ∶  
1

1
+ 1 = 2 

II ∶  
1

1
+ 2 = 3 

III ∶  
1

1
+ 1 = 2 

⇓ 

  2محاذية افقية مساوية لـ     III  و Iانه يوجد للمعادلة  نرى
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 تعريف الدالتين:نفحص مجال  

 I ∶ 

𝑥2 + 16 ≠ 0 

𝑥2 ≠ −16 

𝑥 ∈ ℝ 

III ∶ 

𝑥2 − 16 ≠ 0 

𝑥2 ≠ 16 

𝑥 ≠ ±4 

 

  𝑓(𝑥)يمثل الدالة   IIIالتعبير  

𝑦هو   ان خط التقارب الافقي   IIIوذلك لأنه يتحقق بالدالة  = مع مجال   ويتلاءم  2

 التعريف المعطى بالسؤال. 

 

   مع المحورين 𝑓(𝑥)احداثيات تقاطع الدالة    د.                  

 

 : 𝑥تقاطع مع محور  

𝑓(𝑥) = 0 

0 =
𝑥2

𝑥2 − 16
+ 1 

0 = 𝑥2 + 𝑥2 − 16 

2𝑥2 = 16 

𝑥2 = 8 

𝑥 = ±√8 

(√8, 0) (−√8, 0) 
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 : 𝑦تقاطع مع محور  

𝑓(0) =
0

0 − 16
+ 1 

𝑓(0) = 1 

(0,1) 

 

 𝑓(𝑥)للدالة  تقريبي  رسم بيانيهـ.                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

3 √8 𝑥 

𝑓(𝑥) 

−3 
−ඥ8 
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نضرب التكامل بسالب 

يحد  𝒙محور لأن 

 المساحة من الأعلى 

 المطلوبة المساحة  حساب                              و. 

 

− ∫ 𝑓′(𝑥)𝑑𝑥

2

0

= −𝑓(𝑥)|0
2 = −(𝑓(2) − 𝑓(0)) 

= − (
2

3
− 1) 

=
1

3
 

 

 


